

Памяти Д. А. Макарова

После продолжительной болезни в июле 1983 года в возрасте 69 лет скончался ветеран коллектива хора — Макаров Дмитрий Алексеевич. В течение многих лет сразу же после демобилизации из рядов Советской Армии после окончания Великой Отечественной войны Д. А. Макаров, блестяще выдержав конкурс, работал артистом хора Большого театра Союза ССР.

Прекрасные вокальные, музыкальные и сценические данные в сочетании с большой трудоспособностью позволили Д. Макарову в скором времени занять ведущее положение в группе вторых теноров нашего хора.

Высокая ответственность за порученное дело как в творческой, так и в общественной работе, дисциплинированность, честность, активное отношение к интересам театра создали Д. А. Макарову в коллективе заслуженный авторитет и уважение.

Коллектив хора неоднократно избирал коммуниста Д. Макарова председателем цехкома и секретарем своей партийной организации. Обладая принципиальностью, будучи внимательным к людям, Д. Макаров снискал себе большой авторитет, его избрали председателем месткома, а вскоре секретарем парткома Большого театра. Здесь, на этой ответственной должности, наиболее яр-



ко раскрылись человеческие и организаторские способности Д. Макарова.

За большие заслуги в деле развития музыкального оперного искусства Д. А. Макарову было присвоено почетное звание «Заслуженный артист РСФСР», он был награжден орденом Трудового Красного Знамени и многими медалями.

Из жизни ушел талантливый артист, интересный человек, принципиальный коммунист, прекрасный, заботливый семьянин. Артисты хора навсегда сохраняют в своем сердце память о товарище и друге Дмитрие Алексеевиче Макарове.

Коллектив хора
Большого театра.

Сов. артист, 1983, 16 сент.